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Zpověď – bez rezervace v kostele: půl hodiny přede mší v Č. Kostelci. Na faře s rezervací: tento týden 
ve středu od 15:45 do 17:30 (F. Hofman) a od 19:00 do 20:30 (M. Brhel). V neděli 30. 7. zpověď pouze 
přede mší sv. v 7:00. 

Loučení s o. Josefem – dnes po obou mších svatých bude možnost popovídat si před kostelem u kávy 
a něčeho dobrého s p. kaplanem, který odchází do nové farnosti. 

Adorace – pátek 4. 8. po mši sv. do 20:00 v kostele sv. Jakuba. Děkujeme těm, kdo se zapíší na hlídání 
na farním webu. 

Žehnání maminkám, které očekávají narození miminka – neděle 6. 8. při všech mších svatých. 

Sbírka na opravu kostela – neděle 6. 8. po všech mších svatých. Informace o sbírkách jsou na webu 
a na nástěnce ekonomické rady. 

Volné úmysly na mše – 5., 29. 8. a 5. 9. je volný úmysl na mše svaté. Zájemci mohou volat pastorační 
asistentce (tel.:739 315 199). 

Světové setkání mládeže v Portugalsku – na Radiu Proglas se vysílají „Ozvěny z Portugalska se 
Zdislavou Matyskovou“, nejbližší dnes v 17:45. Předchozí Ozvěny si lze pustit na webu Rádia Proglas, 
z pátku zde a ze středy zde. Zpravodajství vysílá také TV Noe, více informací na letáčku vzadu na 
stolku. 

Oprava kostela – interiér kostela je ode dneška zprovozněn, ale ještě zatím nebude plně otevřen 
přes den pro veřejnost. Je nutné dokončit práce na kamerovém a zabezpečovacím systému. Jedná 
se o elektronické zajištění soch a křtitelnice proti ukradení, instalace elektronické brány a další. 
Otevřeno bude přes den pouze zádveří kostela, jak bývalo (8:00 – 17:30). Dále bude probíhat 
odstranění závad na výmalbě kostela. Na průčelí kostela se provádí štukování obnovených omítek. 
Probíhají restaurátorské práce na soše sv. Jakuba a kříži. Termín dokončení opravy průčelí je konec 
září. 

Brigády – další velká brigáda bude až na úklid okolo kostela po odstranění lešení a dokončení prací 
na průčelí. Pokud budou potřeba drobné práce, budeme zvát přes mobilní služby. 

Poděkování – velké poděkování za brigádu v sobotu 29. 7. Děkujeme také všem, kteří během oprav 
jakkoli pomáhali, všem, kteří přiložili ruku k dílu, všem, kteří přispěli finančně, všem, kteří se modlili 
za zdárný průběh oprav… Děkujeme také všem, kteří se podíleli na přípravách dnešní poutní slavnosti 
(kostelníci, ministranti hudební doprovod, výzdoba kostela, stavění stanů, nošení laviček, pečení 
a chystání dobrot, nafukování balónků…). 

https://zpravy.proglas.cz/udalosti/ozveny-z-portugalska-se-zdislavou-matyskovou-28-07-2023/
https://zpravy.proglas.cz/udalosti/ozveny-z-portugalska-se-zdislavou-matyskovou/

